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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Харченко Наталія

 КУЛЬТОРГАНІЗАТОР, EVENT-МЕНЕДЖЕР, 16 000 ГРН.
 3 серпня 2025    Місто: Біла Церква

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Сфера розваг, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Культорганізатор
Центр творчості,будинок культури (Освіта,культура),
02.2022 − По теперішній час (4 роки )

Обов'язки:

Маю багатий досвід роботи в галузі культури та дозвілля. Брала активну участь у численних культурних заходах у
ролі організатора, ведучої, акторки та вокалістки у складі вокального ансамблю. Моя діяльність охоплює організацію
та проведення святкових подій, розважальних програм і творчих проєктів для різної аудиторії.

Основні напрямки діяльності:

-Організація та проведення дитячих і дорослих свят, квестів, розважальних програм, презентацій та народознавчих
заходів.

-Розробка сценаріїв святкових програм та їх реалізація.

-Робота ведучою на святкових заходах.

-Участь у театральних виступах, концертних програмах, виступи у вокальному ансамблі.

-Активна взаємодія з дітьми у процесі підготовки та проведення свят, творчих заходів і майстер-класів.

Особисті якості:

Щиро люблю сцену, творчість, культуру та все, що з цим пов’язано.

Відчуваю натхнення та радість від роботи з дітьми, легко знаходжу з ними спільну мову.

Креативна, відповідальна, маю організаторські здібності та комунікабельність.

Освіта

Академія мистецтв імені Павла Чубинського (Київ)
Спеціальність: Менеджмент соціокультурної діяльності (Event Management)
повна вища, 09.2022 − 05.2025 (2 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 Основи управління командами та проєктами в ІТ 2023рік
 Основи проєктного менеджменту
 Тренінг для тренерів по темам : Медіаграмотність, Менеджмент проєктів, Основи конфліктології- за підтримки

МОМ.

Додаткова інформація

https://jobs.ua/resume/bila-tcerkva
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1188933
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Креативна, ініціативна, відповідальна, комунікабельна, організована.
Завжди відкрита до нових ідей та прагну створювати цікаві культурні події, які надихають людей. Пишу вірші, беру
участь у поетичних конкурсах та літературних вечорах. Захоплююся театральним мистецтвом, музикою та співом.
Люблю працювати з дітьми та молоддю, створюючи атмосферу свята й творчості. Навички: Організація культурно-
масових заходів (свята, концерти, конкурси, квести, тематичні вечори) Написання сценаріїв Проведення заходів як
ведуча Робота з аудиторією різного віку Оформлення локацій та декорацій Вміння працювати з документацією та
плануванням подій Навички публічного виступу, дикція, артистизм Базове володіння комп’ютером (MS Office, Canva,
соціальні мережі)
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю посаду культорганізатора де зможу реалізувати свій
творчий потенціал, організаторські здібності та любов до культурно-масових заходів. Маю на меті створювати цікаві й
змістовні події. Бажаю працювати в дружньому та креативному колективі.
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